
Unser Unternehmen Engel & Völkers Hotel Consulting GmbH ist eine Dachgesellschaft über dem
Engel & Völkers Netzwerk, mit dem die internationalen Hotelaktivitäten des
Unternehmens zentral gebündelt werden. Wir beraten institutionelle und
private Kunden im gesamten Lebenszyklus des Hotels. Unsere Dienst-
leistungen gliedern sich in die Transaktionsberatung von Hotelbetrieben,
Hotelketten und Hotelimmobilien sowie die Beratung von Eigentümern,
Investoren, Betreibern und Projektentwicklern im Bereich der Entwicklung, des
Asset Managements und der Performancesteigerung.

Zur Unterstützung unseres Teams in Hamburg suchen wir für mindestens 
sechs Monate einen 

Praktikant (m/w/d) 
Schwerpunkt Hotel(-immobilien) 
in Hamburg

Wir bieten Im Rahmen Ihres Praktikums werden Sie voll in unser Projektteam im Bereich
der (Hotel-)Immobilienberatung eingebunden und übernehmen wichtige
Teilaufgaben je nach den Anforderungen des Projekts. Bei uns erwartet Sie
teamorientiertes und abwechslungsreiches Arbeiten. Wir bieten interessante
Tätigkeiten in einem aufgeschlossenen, ehrgeizigen Team und einem großen
Beraternetzwerk.

Ihre Aufgaben
 Mitarbeit an Informationsmemoranden, Wertermittlungen, Abschluss-

berichten und Präsentationen
 Durchführung von Hotel- und Immobilienmarktanalysen
 Begleitung bei der Strukturierung und Durchführung von Transaktionen

(Hotelbetriebe, -ketten und -immobilien)

Ihr Profil
 Mind. 3 Semester eines Studiengangs mit immobilienwirtschaftlicher, wirt-

schaftswissenschaftlicher oder hotelwirtschaftlicher Ausrichtung
 Idealerweise erste praktische / theoretische Erfahrungen in der Hotel- und /

oder Immobilienbranche
 Interesse an weitergehenden hotel- und immobilienwirtschaftlichen Frage-

stellungen
 Gute analytische Fähigkeiten und sicherer Umgang mit MS Office
 Gute Englischkenntnisse
 Flexibilität, Offenheit und hohes Maß an Engagement und Sorgfalt

Kontakt Engel & Völkers Hotel Consulting GmbH | Stadthausbrücke 5 | 
20355 Hamburg | Frau Stefanie Krusche
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